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STANOVISKO KOMISIE   
 

(PREDBEŽNÉ PRIPOMIENKOVÉ KONANIE) 
 

K MATERIÁLU 
 

VYHODNOTENIE PLNENIA PROGRAMU STAROSTLIVOSTI O NÁRODNÝ PARK SLOVENSKÝ RAJ 

NA ROKY 2016 - 2025 A INFORMÁCIA K NOVEJ ZONÁCII A PROGRAMU STAROSTLIVOSTI      

 
I. Úvod: Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky dňa 10. novembra 
2025 predložilo na PPK materiál: „Vyhodnotenie plnenia Programu starostlivosti  
o Národný park Slovenský raj na roky 2016 - 2025 a informácia k novej zonácii  
a programu starostlivosti“. Materiál predpokladá negatívne vplyvy na rozpočet verejnej 
správy, ktoré sú rozpočtovo zabezpečené, pozitívne vplyvy na podnikateľské 
prostredie, vrátane pozitívnych vplyvov na malé a stredné podniky, pozitívne sociálne 
vplyvy a pozitívne vplyvy na životné prostredie. 
 
II. Pripomienky a návrhy zmien: Komisia uplatňuje k materiálu nasledovné 
pripomienky a odporúčania: 
 
K vplyvom na rozpočet verejnej správy 
Keďže Správa Národného parku Slovenský raj nie je rozpočtová, ale príspevková 
organizácia v zriaďovateľskej pôsobnosti MŽP SR, v analýze vplyvov na rozpočet 
verejnej správy v časti 2.1.1. je potrebné upraviť nasledujúcu vetu „Plánovaným 
zdrojom financovania sú vlastné prostriedky tejto rozpočtovej organizácie Ministerstva 
životného prostredia Slovenskej republiky (MŽP SR).“.  
 
K sociálnym vplyvom 
V bode 9. doložky vybraných vplyvov (Vybrané vplyvy materiálu) Komisia odporúča 
označiť žiadne sociálne vplyvy. Nadväzne na to Komisia odporúča vypustiť analýzu 
sociálnych vplyvov. Vplyv popísaný v bode 4.1.1 analýzy sociálnych vplyvov Komisia 
odporúča uviesť v bode 10. doložky vybraných vplyvov (Poznámky) ako marginálny.  
V súlade s touto pripomienkou Komisia odporúča upraviť aj predkladaciu správu, a to 
vyjadrenie o sociálnych vplyvoch. 
Odôvodnenie: Predkladateľ v analýze sociálnych vplyvov konštatuje, že pokračovanie 
realizácie niektorých opatrení v rokoch 2026 a 2027 pozitívne ovplyvní príjmy 
vybraných domácností, keď sa zapoja do činností, ktoré sú zdrojom príjmov (náhrada 
za obmedzenie bežného obhospodarovania prostredníctvom finančnej náhrady, 
nájmu a zmluvnej starostlivosti). Nedokáže však vyčísliť početnosť ovplyvnených 
skupín ani prípadné zvýšenie príjmov. Takýto vplyv je možné považovať za 
zanedbateľný. 
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III. Záver: Stála pracovná komisia na posudzovanie vybraných vplyvov vyjadruje  
 

  
 súhlasné stanovisko s návrhom na dopracovanie 

 
 
s materiálom predloženým na predbežné pripomienkové konanie s odporúčaním 
na jeho dopracovanie podľa pripomienok v bode II. 
 
IV. Poznámka: Predkladateľ uvedie stanovisko Komisie do doložky vybraných vplyvov 
časť 13. spolu s vyhodnotením pripomienok, ktoré sú uvedené v bode II. 
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